参加日报

不忘初心。军记使命

市中级人民法院

开讲"不忘初心、牢记使命"主题教育专题党课

按照市委"不忘初心、牢记使命"主 题教育要求,11月6日,市中级人民 法院党组书记、院长王树仁以"不 忘司法为民初心、牢记公正司法使 命"为题,为全院干警作专题党 课。市委"不忘初心、牢记使命"主 题教育第八巡回指导组到会指导。

王树仁指出,开展"不忘初心、

怠的精神状态和一往无前的奋斗姿 态,把党的十九大绘就的宏伟蓝图 一步一步变为美好现实,肩负起党 和人民赋予的新时代使命任务。

就如何做好"不忘初心、牢记 使命"主题教育与审执工作的深入

导广大党员干部发扬革命传统和优

良作风,担当职责使命,保持永不懈

融合,王树仁强调,要积极调动学 习主动性,不能盲目学、教条学、因 为学而学,变"要我学"为"我要 学"。要扎实开展自学与集中研 讨,沉下心来读原著、学原文、悟原 理,要"知其然",更要"知其所以 然"。要强化带动引领,对标"往深 里走",做到真学促深化;对标"往 心里走",做到真信促消化;对标

"往实里走",做到真用促转化。心 弱则志衰,志衰则不达。要奋发有 为,始终保持昂扬的精神状态;要 扎根岗位,全力履行好职责;要恪 守公正,争当廉洁自律的模范;要 悟初心、担使命;要干事创业、敢担 当;要以"不忘初心、牢记使命"主 题教育切实推动转变作风,着力构 建担当作为的新格局。

市城投集团

主题教育抓得"准"改得"严"落得"实"

本报讯(记者 张莹莹)城投集 团作为市政府直属国有企业,在 "不忘初心、牢记使命"主题教育开 展中,认真落实"守初心、担使命, 找差距、抓落实"主题教育总要求, 坚持从细、从小、从实处入手,从严 从实抓好主题教育各项任务落实。

为切实提高全体党员的政治 站位、筑牢思想根基,城投集团公 司党委把"不忘初心、牢记使命" 主题教育作为推动工作的重要机 遇和强大动力,引导党员领导干 部以上率下,筑牢信仰之基、补足 精神之钙,勇担当、善作为。集团 公司把学习教育、学用结合贯穿 于主题教育始终,坚决克服学习 形式化、走过场,把学习研讨同研 究解决工作重点、难点问题相结 合,打破思维禁锢、拓宽工作思 路,提高运用科学理论解决实际 问题的能力;把调查研究、解决问 题贯穿于主题教育始终,加强前 瞻性研究和政策储备,认真查找 当前经营管理中存在的突出问题

和薄弱环节,提出解决问题、改进 工作的思路举措,聚焦目标任务, 压紧压实责任,通过主题教育抓 "准"改"严"落"实",进一步践行 国企担当、厚植人民情怀,筑牢群 众观点、站稳群众立场。同时,采 取集中研讨、分组学习、个人自 学、观看经典、听取事迹报告会等 方式开展主题教育,认认真真读 原著、学原文、悟原理,在学思用 贯通、知信行统一上下功夫,促使 大家在学习中思考、在实践中感

悟、在工作中升华。

当前,集团公司紧紧围绕市 委、市政府中心工作和贯彻落实 市委七届七次全会确定的目标任 务,将"初心"和"使命"融入到工 作实践中去,不断拓宽融资渠道、 增强融资能力,发挥城投集团助 企融资作用,支持重点企业和中 小企业发展,规范担保管理,有效 管控金融风险,多措并举,全力推 进新建污水处理厂项目、智能停 车场项目等工作推进落实。

市整治食品安全问题联合行动工作组

对县(区)食品安全工作进行督导检查

本报讯(记者 李及肃) 11月4日至8日,市政府食 安办带领由市市场监督管 理局、市教育局、市农业农 村局等部门组成的联合督 导组,对西安区、龙山区、东 辽县、东丰县的食品安全工 作情况进行督导检查。

此次督导采取听、看、 查等方式进行,力求工作取 得实效。督导组到县(区) 后根据职能分成不同检查 组,采取随机抽查的方式开

展实地检查,并查阅各地食 品安全工作部署、监督检 查、隐患排查等工作的相关 资料及统计数据。

检查结束后,立即召开 会议,听取各县(区)组织开 展整治食品安全问题联合 行动进展情况、食品安全工 作部署开展情况汇报,同时 反馈现场检查出的问题。

联合督导组对各县 (区)工作表示肯定,并对下 一步工作开展提出要求。 要坚决落实中共中央、国 务院印发的《地方党政领 导干部食品安全责任制规 定》及《关于深化改革加强 食品安全工作的意见》,通 过党委、政府主导,推动食 品安全工作开展;加强研 判,找准食品安全薄弱环 节,有针对性地开展工作: 要强化各级各部门食品安 全工作的联动机制;重视 并及时开展食品安全考核 工作。

市委宣传部赠书市公积金中心图书馆

助力"书香辽源"建设

本报讯 为扎实开展 "书香辽源"工作、营造阅读 氛围、完善全民阅读基地建 设,近日,市委宣传部为市 住房公积金管理中心图书 馆捐赠图书500册。

市住房公积金管理中心 "半亩方塘"图书馆图书以中 心采购、各部门及个人捐赠 等方式进行收藏。截至11 月,馆内藏书10000册、报刊 期刊80种,电子阅读器一台,

内有电子图书12万册,供读 者免费下载阅读。目前,已 有1500人次下载。图书馆免 费对外开放,让群众办完事 后可以看书放松心情。

据了解,市住房公积金 管理中心图书馆秉承"倡导 全民阅读、建设书香辽源?

的宗旨,把读书与文化建设 有机结合,常态化开展多种 形式的阅读推广活动,满足 市民的文化需求,为进一步 推动我市创建国家公共文 化服务体系示范区奠定全 民素质基础和人文基础。

东辽县人民医院

开展防控糖尿病义诊活动

本报讯(于连晶 记者 于芯)今年11月14日是第 13个"联合国糖尿病日"。 为预防及控制糖尿病并发 症、让糖尿病患者养成良好 的生活方式,当天,东辽县 人民医院开展了以"防控糖 尿病、保护你的家庭"为主 题的义诊活动及健康宣教

8时30分,县医院门诊 大厅义诊现场人头攒动,内 分泌科、眼科、骨科等各科 专家联合出诊,认真为每一 位前来就诊的群众进行问 诊,为他们量身订制糖尿病

个体化诊疗方案,对其饮 食、运动、用药等方面进行 指导。活动中,医护人员还 通过为市民免费测试血糖、 主题讲座、有奖问答、发放 "糖尿病健康教育手册"等 方式,向广大市民宣传健康 生活理念,普及糖尿病及其 并发症的科普知识,使大家 进一步了解糖尿病,强化糖 尿病防治意识,提高对糖尿 病的保健认知水平。

此次主题宣传活动旨 在倡导以家庭和个人健康 为中心、以健康生活方式和 定期检测为重点,知晓个人

及家庭成员血糖水平,防控 糖尿病。同时,还把防控糖 尿病与全民健康生活方式 行动工作紧密结合,利用媒 体宣传糖尿病防控知识,动 员群众主动参与,切实提高 全社会对糖尿病防控的认 识。





中华人民共和国成立70周年

2005年10月12日,搭载 航天员费俊龙、聂海胜的神 舟六号载人飞船顺利升空。

我国载人航天事业,是 在改革开放伟大历史进程 中决策实施和不断推进 的。1986年,发展载人航天 事业被明确纳入"863计 划"。20世纪90年代,党中 央作出了实施载人航天工 程的重大战略决策。

自 1992 年载人航天工 程实施以来,我国的载人航 天事业不断取得历史性的 突破。1999年11月20日凌

神舟飞天

晨,长征火箭托举着我国自 行研制的神舟一号无人试 验飞船首次访问太空。神 舟一号试验飞船的成功发 射与回收,标志着我国载人 航天技术获得了重大突 破。随后几年,中国的载人 航天事业进展迅速,捷报频 传。2003年10月15日,搭 载着航天员杨利伟的我国 第一艘载人飞船神舟五号 成功发射,中国由此成为继 俄罗斯和美国之后世界上 第三个能够独立开展载人 航天活动的国家。

仅仅过了两年,我国载 人航天事业又有新跨越, 2005年10月,我国实现了从

神舟五号"一人一天"航天 飞行到神舟六号"多人多 天"航天飞行。费俊龙、聂 海胜115个小时的航程不仅 实现了太空飞行技术的突 破,而且完成了中国第一次 有人参与的空间科学实 验。这是我国载人航天工 程"三步走"战略进入第二 步的重要开局,也标志着我 国在发展载人航天技术方 面取得了又一个具有里程 碑意义的重大胜利。

继神舟六号之后,中国 载人航天工程不断迈出新 步伐。

(新华社北京11月13 日电)

新中国峥嵘岁月



闻建生、温郡权:飞身扑向手榴弹 用生命保群众平安

新华社昆明 11 月 16 直是闻建生和温郡权的梦 多年来,闻建生、温郡权两 位英雄舍身救人的英勇事 迹一直在壮乡苗岭——云 南文山广为传颂。

闻建生,男,汉族, 1968年8月出生,云南省 麻栗坡县人,1989年参加 公安工作,生前系麻栗坡 县公安局预审科民警。

温郡权,男,汉族, 1971年12月出生,云南省 麻栗坡县人,1990年参加 公安工作,生前系麻栗坡 县公安局预审科民警。

作为光荣的人民警 察,除恶扬善、保家卫国一

日电(记者浦超、字强)20 想。闻建生1989年参加 公安工作以来,认真钻研, 努力工作,在对敌斗争中 英勇顽强,机智果敢,先后 主办各类刑事案件119 起,抓捕罪犯194人,打击 犯罪团伙21个,荣立二等 功一次。温郡权1990年 参加公安工作以来,热爱 本职工作,秉公执法,清正 廉洁,连续2年受到嘉奖。

> 1995年5月16日20 时许,闻建生、温郡权和同 事杨秀霖在城区执行任务 时,接到群众报案称"有人 拿手榴弹在小河洞桥头顺 昌糕点厂闹事,要出人命

发现一间15平方米的简 易厂房里,灯光昏暗,门口 挤满了围观群众。房内一 个满脸杀气的男子正对着 一名女青年和6名妇女、 儿童大声吼叫,男子腰间 挂着两枚已拧开盖的手榴 弹,裸露的拉火环随着他 的身体晃来晃去。

闻建生、温郡权、杨秀 霖完全可以使用武器制止 男子犯罪,但为了不误伤 群众和屋内的妇女儿童, 他们小心翼翼地观察男子 的动静,伺机行动。

"我们是公安局的,不

三人立即赶赴现场, 道。然而,失去理智的男 子对劝阻置若罔闻。突然 间,他猛地拉开拉火环。

> 在这万分危急的生死 关头,温郡权、闻建生、杨 秀霖没有退缩,他们飞身 扑向歹徒,用自己的血肉 之躯挡住即将飞射的弹 在场的群众得救了,

三名民警却倒在了血泊 中。杨秀霖经过紧急抢 救,脱离危险。5名群众 受轻伤,歹徒当场被炸身 温郡权被弹片击中,

当场壮烈牺牲。闻建生左

许胡来!"温郡权厉声喝 臀部和大腿被撕裂,股动 脉被炸断,胸部、腹部被百 余粒弹片击中,当场昏 迷。闻建生被群众送往医 院抢救,最终因伤势过重 抢救无效,当日23时30 分,心脏停止跳动。

> 1995年7月11日,公 安部追授闻建生、温郡权 同志一级英雄模范称号。

英雄长眠,浩气永 存。闻建生、温郡权用生 命和鲜血谱写了一曲人民 警察无私奉献、舍生忘死 保护人民的壮丽凯歌。他 们的英雄壮举永远流传在 壮乡苗岭人民群众心中, 成为一座不朽的丰碑。

更名公告

(以下简称公司),法定代表人孙闯,统一社 会信用代码91220400673346954R。公司主 营业务:为辽源地区及周边地区内的企业 及个人提供贷款担保业务及其他担保业 务。公司是一家由吉林省信用担保投资集 团控股的不以盈利为目的的政策性担保公 司,联系电话0437-3188503。

按照中华人民共和国国务院令第683

吉林省东北袜业园融资担保有限公司 号《融资担保公司监督管理条例》相关要 求规范公司治理结构,现将吉林省东北袜 业园信用担保投资有限公司名称进行变 更。变更后名称为吉林省东北袜业园融 资担保有限公司。公司变更相关事项后, 法律责权继续由本公司承担。

特此声明

吉林省东北袜业园融资担保有限公司 2019年11月14日

公司全体在职员工:

根据《劳动合同法》及2019年 11月15日辽源电力实业有限责任 公司组织召开的第五届职工(会 员)代表大会通过的《辽源电力实 业有限责任公司企业改革方案》 《辽源电力实业有限责任公司职工 安置方案》,我公司决定与你解除 劳动合同,通过公告向你送达,公 告之日起30日内到本公司办理解 除劳动合同手续。逾期视为自动 解除劳动关系。

特此公告

辽源电力实业有限责任公司 2019年11月18日

解除劳动合同公告

附件:辽源电力实业有限责任公司职工名册

周旭光 高平 闫平 侯晶 温艳春 赵金玲 黄春梅 周玉虹 杨志玉 陈辉 李区 詹志红 陈玉杰 刘丽华 王喜俊 张玉 红 李晓霞 代立娟 陈志霞 张淑娟 武修辰 王伟力 王艺卫 李跃红 华政艳 邸文翠 赵桂华 惠萍 张誓兰 常洪霞 毕丽 苹 乔元伟 齐鸿艳 许立伟 徐士国 张海森 于铁军 唐慧成 赵红军 魏春有 闫英贵 付有良 张树安 陈来敏 蒋泉 王忠 海 殷若腾 冷俊成 王国臣 徐春波 梁跃君 张洪铭 杨友才 常晶 佟利 詹志宾 王宝德 刘有 石海 暴德生 陈文林 钱惠 冬 冯学栋 狄成武 张大忠 马宝卫 张大龙 于开源 张震 高树林 胡伟东 黄贵君 汪会冬 王树平 温志 赵涛 刘宏刚 田 广会 林木君 胡精明 陈兆雷 韩玉辉 陈平 曾凡臣 陈绍辉 郭力 姚兴元 王树军 王宝纯 刘文斌 张洪杰 胡立君 殷若 珊 代广生 张瑞祥 王波 王雁鹏 苑惠春 汤立明 代广发 李宝昌 路维林 孙世余 朱学伟 司占义 王瑞东 周贺 姜志友 高学军 周晓东 李宝库 张立新 董连伟 王子利 王玉海 程云华 李长久 胡文先 刘洋 段洪雨 李作祥 金铭鑫 王海君 于 利军 侯向东 许家庆 刘鑫铭 刘文波 闫堂海 朱德发 丛培良 绪子奎 纪光 杨玉庆 张大华 赵克双 刘峰 汤凤奎 孙少 滨 魏家宝 张立平 房公林 王兴军 刘连宝 靳树超 陈庆陆 范晨禹 金福友 岳祖刚 陈学江 付有全 高永峰 龚强 郭顺 何喜辉 蒋兴文 鞠丙和 李建国(小) 李建军 李建军 廉凯 梁裕峰 毛德福 浦富库 曲政军 孙立 田广兴 王彬 王宏伟 王 剑秋 王金龙 王兴琦 王兴权 王指辉 王志安 魏家文 辛有亮 叶英强 阴生文 张柏祥 张立洪 张国顺 赵清革 周晓红 潘 成祥 高淑娟 李凤珍 梁寒 王春玲 王淑香 张海红 周小平 朱芳